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KIMYASAL BAG
1. Naile Cl elementlerinden olusacak bilesik ile ilgili,
I. Aralarinda iyonik bag olusur.
Il. Elektron ortaklagsmasiyla gerceklesir.
1. Bilesigin formGli Na,ClI'dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (;;Na, ;,Cl)

A) Yalniz I. B) YalnizIl.
C) lvelll. D) Il ve lll.
2. Kovalent Bag iyonik Bag
1. Ametal — ametal ara- | 2. Metal — ametal arasin-
sinda olusur. da olusur.
3. Elektron alisverisi ile |4. Elektron ortaklasmasi
olusur. ile olusur.
5. Anyonlar arasinda olu- | 6. Anyon ve Kkatyonlar
Sur. arasinda olusur.

Tabloda verilen kimyasal baglar ile ilgili ifadelerin
dogru olmasi i¢in hangi numaralarin yer degistirmesi

gerekir?
A) 1-2 B) 2-3
C) 3-4 D) 5-6

mistir.

H H

Buna gore olusan bu bag tiiriiyle ilgili agsagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) Olusan bagin turu iyoniktir.

B) Elektronlar ortaklasa kullaniimistir.

C) Iki ametal atomlari arasinda gergeklesmistir.

D) Kararl elektron—katman diizenine gegmistir.

Asagida Hidrojen atomlari arasinda olusan bag gosteril-
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4. Grafikte K, L, M ve N elementlerinin atom numaralari ve-

rilmistir.
Atom numarasi
17

12
10

Element

K L M N

Buna gore hangi element giftleri arasinda olusan bag
tiirii asagida dogru verilmistir?

A) K—L :lyonik Bag
B) M—N : iyonik Bag
C) L—N : Kovalent Bag

D) K- M : Kovalent Bag

Asagida iki farkli bag olugsum sekilleri gortlmektedir.

Il. olugsum

Buna goére bu iki bag tiiri icin agagidakilerden hangisi
farkhhk goésterir?

A) Elementlerin proton sayilarinin degismemesi
B) Son yoriingede bag yapan elektronlarin kullanim sekli
C) Elementlerin kararl elektron-katman diizenine gegmesi

D) Olusan bilesiklerde elementlerin 6zelliklerini kaybet-
mesi

Asagidakilerin hangisinde verilen element ciftleri ara-
sinda iyonik bag olusur?

A) H-5N
C) oF - 1Na

B) (C - g0
D) ,H - ,;Cl
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7. X, Y ve Z elementlerine ait bazi 6zellikler sdyle verilmigtir:

» X elementi Y ile iyonik bag yapmaktadir.
» Y diger bir Y atomu ile kovalent bag yapmaktadir.

» Z elementi, X ya da Y elementiyle bag yapmamakta-
dir.

Buna gore X, Y ve Z elementlerinin hangi element si-
nifinda oldugu asagidakilerden hangisinde verilmis-
tir?

X Y Z
A) Ametal Ametal Soygaz
B) Ametal Metal Ametal
C) Metal Metal Ametal
D) Metal Ametal Soygaz

Asagida iki atomun notr haldeki elektron dagilimlari gos-
terilmistir.

Buna gore,

1. Aralarinda iyonik bag olusur.

2. Kelektron alir, L elektron verir.

3. Olusgan bilesigin formull KL, dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) 1ve?2.
C) 2ve 3. D) 1,2 ve 3.

Sekilde sodyum atomundan klor atomuna dogru bir elekt-
ronun gocu temsil edilmistir.

©
AN

Na Cl
Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) Klor atomunun elektron sayisi artar.
B) Atomlar arasinda iyonik bag olusur.
C) Olusan bilesik sofra tuzudur.

D) Klor atomu bir proton kazanir.
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10.

1.

12.

Tabloda K, L ve M atomlarinin nétr halde katman sayilari
ve son katmandaki elektron sayilari verilmistir.

Son katmandaki

Katman sayisi
elektron sayisi

K 2 1
L 2 7
M 3 2

Buna gore asagidaki ifadelerden hangileri dogrudur?
1. Kve L arasinda iyonik bag olusur.

2. Kve M arasinda kovalent bag olusur.

3. Lve M arasinda kimyasal bag olusmaz.

A) Yalniz 1. B) 1ve2.

C) 2ve 3. D) 1,2 ve 3.

Asagida periyodik sistemden alinan bir kesit verilmistir.

Z T

Buna gore,

I. Xile Y arasinda iyonik bag olusur.

II. Yile T arasinda kovalent bag olusur.
Ill. Xile Z arasinda iyonik bag olusur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il. B) Ivell
C) llvelll. D) I, Il vellll.

2. periyot 7A grubunda bulunan X elementi ile 3. pe-
riyot 2A grubunda bulunan Y elementinin olusturaca-
g1 kararh bilesigin formiilii ve bag tiirii agsagidakilerin
hangisinde verilmistir?

A) XY — Kovalent bag
B) YX, — lyonik bag

C) Y,X;—Kovalent bag
D) XY, — iyonik bag
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